

## RADNA I ZAŠTITNA ODJEĆA

### GRUPA II – Zaštitne jakne

#### 1. JAKNA, ZIMSKA, REFLEKIRAJUĆA

Zimska jakna iz fluorescentno narančaste tkanine, sa sivom kombinacijom rameni dio i unutrašnjost letvice, sa odvojitom kapuljačom i odvojitom toplom podstavom (podjakna) koja je spojena sa jaknom patentnim zatvaračima i može se nositi kao zasebna jakna.

Prednja sredina jakne se kopča patentnim zatvaračem sa dvije mašine preko ovratnika. Na lijevoj prednjici patentni zatvarač je s unutrašnje strane. S druge strane letvice je ušiven zatvarač za učvršćivanje podjakne. S desne strane patentni zatvarač je ušiven u prednju sredinu i prikriven letvicom da tvori kanalčić za otjecanje tekućine (zaštita protiv prokišnjavanja). Letvica se kopča sa pritisknim gumbima. Preko ramenog dijela je našivena reflektirajuća traka sive boje (5 cm). Na desnoj prednjici ispod satla nalazi se našiveni dvostruki džep. Džep ima otvor od strane prednje sredine koji se zatvara patentnim zatvaračem. Preko tog džepa našiven je džep sa dva ušitka i poklopcem sa čičak trakom – za mobilni telefon. Ispod prsnih džepova su okomiti urezani džepovi koji se zatvaraju patent zatvaračem – za nošenje dokumenata. Na donjem dijelu prednjice su našiveni vrećasti džepovi i poklopcem koji se kopča čičak trakom. Ispod prsnih džepova i iznad donjih džepova našivene su reflektirajuće trake (5 cm) sive boje. Stražnji dio jakne se sastoji od jednog dijela sa dvije reflektirajuće trake sive boje u ravnini onih na prednjem dijelu. U predjelu pojasa s unutrašnje strane je tunnel u koji je uvučena elastična vrpca sa plastičnim stoperima, koja ima izlaz na podstavi – radi regulacije. U predjelu laktova je našiveno pojačanje od osnovne tkanine. Na dužini rukava ušivena je letvica sa grubom stranom čička za regulaciju opsega dužine rukava. U predjelu pazuha su dvije metalne rinčice za ozračivanje. Ispod ramena je našivena reflektirajuća traka sive boje (5 cm) i u predjelu podlaktice još jedna. Ovratnik je stojeći i na njega je pričvršćena kapuljača sa pritisknim gumbima. Kapuljača u prednjem dijelu ima malo produženje (šilt), a otvor se regulira elastičnom vrpcom i plastičnim stoperima. U donjem dijelu podstave leđa je otvor duljine sa patentnim zatvaračem. S unutrašnje strane jakne na podlistku desne prednjice je urezani džep sa patentnim zatvaračem. S unutrašnje strane prednje sredine ušiveni su patentni zatvarači koji služe za učvršćivanje odvojive tople podstave (podjakne) na jaknu. Svi šavovi su vareni. *Na prednjem gornjem lijevom dijelu jakne, nalazi se tkana oznaka Društva.*

Podjakna je izrađena od fluorescentno narančaste tkanine, punjena vatom i podstavljena poliamidnom podstavom. Podjakna se na sredini kopča patentnim zatvaračem koji ujedno služi i za učvršćivanje na jaknu. Ovratnik je stojeći od duplo postavljenog rebrastog pletiva, kao i orukvice. S vanjske strane na stražnjoj sredini vratnog izreza je ušivena alkica od osnovnog materijala, a u šavu rukava s vanjske strane iznad orukvice je ušivena alkica od elastične vrpce, sve za učvršćivanje na jaknu. Na ramenim dijelovima su našivene reflektirajuće trake sive boje (5 cm, preko ramena). Na prsnom dijelu desne prednjice uzdužno ili poprečno je ušiven džep sa patent zatvaračem. Na donjem dijelu obje prednjice su ušiveni džepovi. Cijelim opsegom podjakne našivene su reflektirajuće trake sive boje (5 cm), jedna ispod druge. Stražnji dio podjakne je duži od prednjeg dijela. Rukavi su iz dva dijela i za podjaknu su spojeni patentnim zatvaračem i mogu se skidati. U predjelu ramena je našivena reflektirajuća traka sive boje (5 cm), a druga je našivena u predjelu podlaktice. Na prsnom dijelu unutrašnjosti desne prednjice, našiven je džep od osnovne tkanine koji se kopča čičak trakom.

*Jakna mora zadovoljiti zahtjeve iz Uredbe EU 2016/425 (Certifikat/Potvrda o pregledu tipa može biti po Direktivi 89/686/EEC), odnosno zahtjeve iz slijedećih usklađenih normi:*

HRN EN 342:2017 , HRN EN ISO 20471:2013, HRN EN 343:2008

Materijal

#### TKANINA

Sirovinski sastav

Lice: 100% poliestersko vlakno

Naličje – nasloj: 100% poliuretan

Površinska masa (g/m<sup>2</sup>)

HRN ISO 3801:2003 200 g/m<sup>2</sup> ±10%

## 2. JAKNA, ZIMSKA

Zimska jakna je tamnoplave boje sa kombinacijom crne, sa odvojom kapuljačom i odvojom toplom podstavom (podjakna) koja je spojena sa jaknom patentnim zatvaračima i može se nositi kao zasebna jakna.

Prednja sredina jakne se kopča patentnim zatvaračem sa dvije mašine i prekriven je letvicom, koja je našivena preko stojećeg ovratnika i kopča se sa pritisnim gumbima. Na desnoj prednjici uz patentni zatvarač je našivena letvica na kojoj su pritisni gumbi. Prednjice se sastoje od bočnog dijela u crnoj boji, i prednjeg dijela u tamno plavoj boji. Na donjem dijelu prednjice su našiveni vrećasti džepovi sa zaobljenim donjim dijelovima i poklopcem koji se kopča čičak trakom. Iznad tih džepova su kosi urezani džepovi. Džepovi se kopčaju plastičnim patentnim zatvaračem. Na desnoj prednjici ispod satle nalazi se našiveni dvostruki džep. Džep ima otvor od strane prednje sredine koji se zatvara patentnim zatvaračem preko tog džepa našiven je džep za mobilni telefon. Na lijevoj prednjici može biti našiven džep sa zatvaračem. Na bočnim dijelovima srednjeg dijela leđa u visini struka našiveni su držači remena kroz koji prolazi remen od osnovne tkanine radi regulacije širine pomoću našivene čičak trake. Rukavi su iz jednog dijela od tamno plave tkanine. U predjelu lakta našiveno je pojačanje od kontrastne crne tkanine otporne na habanje. U predjelu pazuha je ušiven zatvarač radi prozračivanja. Ispod zatvarača je ušivena mrežasta podstava. Ovratnik je stojeći i na njega je pričvršćena kapuljača sa pritisnim gumbima. Kapuljača u prednjem dijelu ima malo produženje (šilt), a otvor se regulira elastičnom vrpcom i plastičnim stoperima. S unutrašnje strane na donjem dijelu podstave lijeve prednjice našivena su dva džepa od mrežaste podstave po cijeloj širini prednjice. Džepovi su u otvoru porubljeni trakom od osnovnog materijala i zatvaraju se čičak trakama. S unutrašnje strane jakne na podlistku desne prednjice je urezani džep sa patentnim zatvaračem. S unutrašnje strane prednje sredine ušiveni su patentni zatvarači koji služe za učvršćivanje odvojive tople podstave (podjakne) na jaknu. U unutrašnjem šavu rukava ušivena je trakica sa pritisnim gumbom za učvršćivanje rukava podjakne. Na sredini vratnog izreza sa unutrašnje strane je vješalica i trakica sa pritisnim gumbom za učvršćivanje vratnog izreza podjakne. Svi šavovi su vareni. *Na prednjem gornjem lijevom dijelu jakne, nalazi se tkana oznaka Društva.*

Podjakna je izrađena od crne tkanine (top ribs vez – čvršća izvedba), punjena vatom i podstavljena crnom podstavom. Podjakna se na sredini kopča patentnim zatvaračem koji ujedno služi i za učvršćivanje na jaknu. Ovratnik je stojeći. S vanjske strane na stražnjoj sredini vratnog izreza je ušivena alkica od osnovnog materijala, a u šavu rukava s vanjske strane iznad orukvice je ušivena alkica od elastične vrpce, sve za učvršćivanje na jaknu. Na ramenom i leđnom dijelu stražnjeg dijela i prednjica je našiven dio od crne tkanine sa poprečnim reflektirajućim trakama sive boje (preko ramena). Na prsnom dijelu desne prednjice uzdužno je ušiven džep sa patent zatvaračem. Na donjem dijelu obje prednjice su ušiveni kosi džepovi. Stražnji dio podjakne je duži od prednjeg dijela – zaštita leđa. Rukavi su iz jednog dijela i za podjaknu su spojeni patentnim zatvaračem i mogu se skidati. Na području lakta je našiveno pojačanje od crne tkanine (kao na ramenom i leđnom dijelu). Na prsnom dijelu unutrašnjosti lijeve prednjice, našiven je džep od osnovne tkanine.

*Jakna mora zadovoljiti zahtjeve iz Uredbe EU 2016/425 (Certifikat/Potvrda o pregledu tipa može biti po Direktivi 89/686/EEC), odnosno zahtjeve iz slijedećih usklađenih normi:*

HRN EN 342:2017 , HRN EN 343:2008

Materijal

### TKANINA

Sirovinski sastav

Lice: 100% poliestersko vlakno

Naličje – nasloj: 100% poliuretana

Površinska masa (g/m<sup>2</sup>)

HRN ISO 3801:2003 200 g/m<sup>2</sup> ±10 %

### Izjava

Kojom prihvaćamo odredbe Tehničke specifikacije

U \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ 2020.

Ponuditelj:

\_\_\_\_\_  
(Žig i potpis ovlaštene osobe)